
Arbre Généalogique 

 
  Niveau de difficulté 

  

 

 
 

 
Répondez aux questions ci-dessous : 
 

1) Avec qui Béatrice est-elle mariée ?  

2) Combien Françoise et Louis ont-ils de petits enfants ?  

3) Qui est Béatrice par rapport à Zélie ?  

4) Combien Laurence a-t-elle de frère ?  

5) Comment s’appelle les petits enfants de Mireille et Hubert ?  

6) Qui est Christophe par rapport à Lionel ? 

7) Qui est Tom par rapport à Louis ?  

8) Qui est Béatrice par rapport à Laurence ?   

        50 rue Alexandre Reverchon        Tel : 04 50 20 15 15 
   Association Loi 1901                                  01170 GEX                                   Email : lereseaumnemosis@orange.fr 

 
 

    
    
    

 



- solution : arbre généalogique 
 

 
  Niveau de difficulté 

  

 
 

 
 
Répondez aux questions ci-dessous : 
 
 

1) Avec qui Béatrice est-elle mariée ? Christophe  

2) Combien Françoise et Louis ont-ils de petits enfants ? 3 (Laurence/ 
Lionel / Béatrice) 
 

3) Qui est Béatrice par rapport à Zélie ? Grande tante 

4) Combien Laurence a-t-elle de frère ?  0 

5) Comment s’appelle les petits enfants de Mireille et Hubert ? Tom / Célia 
 

6) Qui est Christophe par rapport à Lionel ? Beau Frère  

7) Qui est Tom par rapport à Louis ? Arrière petit fils  

8) Qui est Béatrice par rapport à Laurence ? Cousine 
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